



那一抹白 堪比春光

天气逐渐暖和,暖和的天气里穿什么去见男神呢?当然是自带撩人技能的神物小白鞋啦!

继去年刮起一股潮流风后,今季小白鞋再次称霸时尚圈,攻占各路人士的衣橱。

想与男神百年偕老,怎能没有一双小白鞋!

Isabel Marant



明星街拍里除了那双 Adidas Stan Smith,出镜率最高的就是 Isabel Marant 了, Isabel Marant 乍一看简直就是 Stan Smith,但是它的魅力在于金属色泽的后跟拼接,除了红色还有电光蓝,想出挑一点的可以试试。

Acne



Acne 绝对是极简但不冷淡的好榜样,本来一双极简的鞋子没有什么特别可言,但是加上笑脸以后,玩味的态度和别致的设计让它成了时尚界的宠儿。

Women's Air Max 1 Ultra Essentials



这款 Women's Air Max 1 Ultra Essentials 在 Air max 里一定是外形最清秀的功能性运动鞋。鞋面也不用传统的网状材质,而是一种名为 Hyperfuse 的物料,所以,比以往的 Air Max 1 更轻更透气。

<<<<链接

小白鞋的材质有很多种,根据不同的材质有不同的清理方式:

帆布鞋:用清水混合清洗剂,把脏处打湿,牙膏挤到毛刷上刷污渍。洗后用卫生纸把鞋包好,放至阴凉通风的地方晾干。晒干后,在鞋上擦一层爽身粉。

橡胶鞋:局部脏用毛巾沾少量清洁剂擦拭污渍,清理后立刻擦干。整体很脏把鞋子放入加了清洁剂的水中浸湿,用软毛刷擦拭,过水后立即擦干,然后鞋内塞满卫生纸。

天然皮革鞋:用毛巾擦掉鞋面灰尘,再用温水加清洁剂擦拭,划痕处用牙刷或海绵处理,擦后用真皮保养油保养。

Stan Smiths



从上世纪60年代起,Stan Smiths 就已经风靡全球,随着当下 Normcore 风的盛行,在各种街拍中都能看到时髦星人穿它出街,早已成为当红不让的鞋霸。与任何类型的服装都很 Match。搭配单宁裤,中性十足;搭配西装,帅气个性;搭配裙装也是毫无违和感。

Common Projects



如今最有个性的小白鞋都是不带 Logo 的。Common Projects 就是这么一个走极简主义风格并完美体现这一点的品牌。整个鞋子最能体现品牌元素的就是鞋跟外侧印上标志性的烫金序列号,来显示这每双鞋的独一无二。

Common Projects 的鞋子由意大利匠人手工制作,制作材料来自最上等的意大利牛皮及橡胶底,据说可以舒适度可以达到,穿鞋比不穿鞋还舒服。与其他热门的白色球鞋相比,这双小白鞋的鞋型更窄,视觉上拉长了身材,就算是微胖的妹子穿它也绝对可以修饰身形。

想吃正宗枸杞 不必飞到银川



在宁夏回族自治区与内蒙古自治区交界处,有一条山势雄伟、如群马奔腾的山脉,北起巴彦敖包、南至毛土坑敖包及青铜峡,与西夏王朝的帝王有着解不开的关系,它就是贺兰山。

唐代韦蟾有诗云:贺兰山下果园成,称赞的就是贺兰山下发达的农业。因为贺兰山挡住了连绵的风沙,山下的城市盛产优质农作物。银川市位于贺兰山下,种植着一种红色珍宝——枸杞,每个到过银川的游客都喜欢在离开时带走几箱。

永康淘 胡掌柜表示,新鲜的枸杞容易坏,要经过加工才能变成我们日常见到的枸杞干。那么鲜采的枸杞究竟是如何加工成为枸杞干的呢?

胡掌柜说,正规工厂加工枸杞要遵循严格的流程。鲜采枸杞送到加工厂后先要在冷库冷却,温度降至 0-5 左右时,进入加工车间清洗。

新鲜枸杞表面有一层蜡,光用水洗无法将其除去,因此在清洗后需要用食用碱溶液对枸杞进行脱蜡处理,经过脱蜡后的枸杞用鼓风机吹干,再放入烘箱一天一夜,低温烘干。

枸杞干好不好,除了鲜果品质和加工工艺,筛选环节也非常重要。胡掌柜说,作为国内有名的药业集团,奇正藏药在银川拥有大片的枸杞基地以及生产车间。负责枸杞生产的老段说,在奇正藏药,每一粒枸杞烘干后都需要经过四道筛选,像对待药材一样严谨。

第一道,风选。利用迷你鼓风机,将混在枸杞中的枝叶吹光。

第二道,粒选。将枸杞放入筛选的机器,根据枸杞的个头分出不同等级。

第三道,色选。将枸杞放在专门的色选机上,机器根据颜色自动将枸杞分装入不同的转盘。

第四道,人工筛选。最后一道工序颇费精力。细心的女工们需要将枸杞一粒粒拈起,若枸杞完整品相好,则放入成品框内,若枸杞有破损,则被丢弃。

通过四道工序筛选出来的枸杞,每一粒都是精华。

总归一句话,想吃到正宗的银川枸杞,你不必飞到银川,在永康等着快递小哥送上门就可以了。



扫一扫
直接
购买

永康淘携奇正藏药,正宗的250克宁夏枸杞36元就可以送到你家。